
2023年美术户外营销活动方案策划 小班
户外美术活动方案(大全5篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。通过制定方案，我们可以有
条不紊地进行问题的分析和解决，避免盲目行动和无效努力。
下面是小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，大家一起来
看看吧。

美术户外营销活动方案策划篇一

活动目标:

1、通过瓶盖拓印使幼儿初步萌发艺术创作欲望。

2、初步培养幼儿构图能力，及想象添画能力 。

3、练习用大小不同的瓶盖印染出不同的圆或圆圈，并添画出
有情节的画面。

活动准备:

课件“小瓶盖变魔术”;

大小不同的瓶盖;

颜料、纸、画笔。

活动过程:

一、让全体幼儿在一张大纸上随意印染瓶盖，然后请幼儿观
察讨论所印染的瓶盖象什么。



二、请幼儿根据讨论结果自由在大纸上进行添画，看看所印
染的瓶盖变成了什么。

三、幼儿根据所添画的印染的瓶盖互相讨论如何将他们组成
一幅美丽的画，然后教师根据幼儿的表述，进行课件操作，
让幼儿直观的看到自己表述的结果。

四、幼儿根据想象进行制作添画，教师巡回指导。

指导要点:

1、幼儿能否充分发挥想象进行添画。

2、画面构图是否合理。

活动延伸:幼儿互相参观作品，布置展板

美术户外营销活动方案策划篇二

一、策划目的品牌营销策划的目的，就是要以品牌形象的塑
造和

规范的活动方案的决策过程，从而使品牌营销活动更具有效
率，以便成功的塑造和传播品牌的形象，最终产生品牌价值。
品牌营销的核心策略，是必须寻找差异，创造差异，并采用
差异化策略，为消费者提供新的利益点，开辟新的生存和发
展空间，寻找一个竞争对手尚未涉足或涉足不深的市场空间，
通过努力成为这个市场中的唯一品牌或领导品牌，并凭借唯
一性迅速成长起来，直到成为权威，建立稳定的消费者品牌
忠诚度，从而排除异已，瓦解对手。

二、市场背景近期庆阳市的酒水市场都相对不景气，综合起
来有诸多原因。其中最重要的一个原因也在于营销者本身，
在营销方法和理念上没有实质的突破和创新。



三、竞争环境分析面对品种繁多的酒水市场，可以说“德福
道”还是一个全新的品牌，大多数人都不了解甚至是不知道
这个品牌，所以，本次策划主要以宣传为主，让更多的人熟
悉并了解“德福道”品牌，增加新客户，开发新市场，从而
提高销售额。四、策划活动本次策划活动为户外宣传促销活动
(一)、活动主题：新年礼到——德福道(二)、活动时间：201x
年12月29日——201x年12月30日(三)、活动宣传：主要靠12
月29日和12月30日活动当天现场宣传。(四)、活动流
程：1、201x年12月29日上午10:00——主持人宣布活动正式开
始。2、活动第一项：请“德福道”甘肃总代理李总讲话。3、
活动第三项：歌曲串烧(待定)。4、活动第四项：舞蹈。

5、活动第五项：由主持人现场介绍“德福道”品牌，以达到
宣传促销的目的(热情似火，让人禁不住有想买的冲动)。

6、活动第六项：游戏(具体待定)获胜者有礼品相送。7、活
动第七项：现场买赠活动(具体优惠活动由客户自定)，介绍
优惠政策、以达到机不可失、时不再来的效果。

8、活动第八项：抽奖活动(送“德福道”品牌酒)。

9、活动项目视现场具体情况(主要为时间)和客户要求可适当
增减。活动现场专设品酒区并配备服务人员，可以先尝后买，
这让消费者才能买的放心，喝的舒心。

(五)、活动前期准备

1、策划部布置活动会场，包括台子的搭建与布置、音响、设
备等的安装调试工作；2、活动前期的分工安排，安排人员定
时定点分组展开活动所需的工作；3、挑选主持人；4、准备
活动所需的所有配乐；5、必须于12月29号10:00之前将横幅
和广告牌布置到位；6、游戏所需的物品准备工作，如：抽奖
箱、气球等；7、表演人员的节目表。



美术户外营销活动方案策划篇三

一、活动目标:

1、学习将圆片片以不同颜色间隔开来连续的粘贴在纸上,并
学习简单的添画 。

2、培养幼儿对手工活动的兴趣。

3、培养幼儿良好的手工活动的习惯。

二、活动重难点:

学习将圆片片以不同颜色间隔开来连续的粘贴在纸上,并学习
简单的添画 。

三、活动准备:

1、范例一幅(毛毛虫)。

2、画好的树叶图每人一份、双面胶、各种不同颜色圆片片若
干、水彩笔每人一支。

四、活动过程:

1、引出课题。

教师出示范例,引起幼儿的兴趣。提问:这是什么?( 毛毛虫)
请小朋友看看这个毛毛虫是由什么形状组成的?(圆片片)那这
个毛毛虫漂亮吗?(漂亮)你们想做吗?(想)

2、教师讲解示范。

先取一张树叶，再挑选不同颜色的圆片片5——6张，在每张
圆片片后面贴上双面胶，然后将双面胶上的纸撕掉，贴在树



叶上，注意要将圆片片一张一张连接起来才能拼成毛毛虫，
在最后一张圆片片上画上毛毛虫的眼睛、嘴巴和触角。

3、幼儿进行操作,教师巡回指导。

提醒幼儿将撕下来的废纸放在盆子里。

4、讲评。


